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29 de junio de 2015

1. (3,5 puntos) Sean A un anillo con unidad y a, b ∈ A. Di razonadamente si las siguientes
afirmaciones son verdaderas o falsas:

a) a invertible ⇒ a no es divisor de cero.

b) a no es divisor de cero ⇒ a invertible.

c) A cuerpo ⇒ A dominio de integridad.

d) A dominio de integridad ⇒ A cuerpo.

e) a3 invertible ⇒ a invertible.

f ) a, b invertibles ⇒ a · b invertible.

g) a, b invertibles ⇒ a + b invertible.

2. (2,5 puntos) Di razonadamente si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

a) I = {4k / k ∈ Z} es ideal primo de Z.

b) I = {4k / k ∈ Z} es ideal maximal de Z.

c) I = {2k / k ∈ Z} es ideal de R.

d) I = {A ∈M2×2(R) / det(A) = 0} es ideal de M2×2(R).

e) Z10 es cuerpo.

3. (4 puntos) Descompón los siguientes polinomios en producto de factores irreducibles en
el anillo que se indica. Justifica por qué cada uno de esos factores es irreducible.

a) p(x) = x4 + 2x3 − x2 + 4x− 1 en Z5[x].

b) p(x) = x5 + 4x4 + 6x3 − 10x− 2 en Q[x].

c) p(x) = x4 − 4 en Q[x].

d) p(x) = x4 − 4 en R[x].

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70

- - -

ONLINE PRIVATE LESSONS FOR SCIENCE STUDENTS
CALL OR WHATSAPP:689 45 44 70

www.cartagena99.com no se hace responsable de la información contenida en el presente documento en virtud al
Artículo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico, de 11 de julio de 2002.
Si la información contenida en el documento es ilícita o lesiona bienes o derechos de un tercero háganoslo saber y será retirada.


